

助力 2022 年北京冬奥会

冰雪世界 因为体彩更精彩



第 23 届冬奥会 2 月 9 日在韩国平昌开幕,接下来,2022 年冬奥会将在北京举行。在为冬奥健儿提供经费保障的同时,体育彩票也为全民上冰雪提供便利。北京申办 2022 年冬奥会成功后,各地大力发展冬季项目的同时,也推出了形式多样的冰雪活动,让百姓尽享冰雪之乐,这其中,离不开体彩公益金的大力支持。

2017 年 12 月 16 日,第 4 届全国大众冰雪季启动仪式在河北省奥林匹克体育中心举行。该活动举办三年来,吸引了数千万群众参与,已成为落实全民健身国家战略、推广普及冰雪运动的品牌活动,真正落实带动三亿人参与冰雪运动的要求。北京申办成功后,各地体育局在分配体彩公益金时,都不同程度地增加了开展冰雪运动

的经费,越来越多的省份开展了面向大众尤其是青少年的冰雪运动,扩大冰雪人口。

国家体育总局此前提出“北冰南展西扩东进”战略,就是要让冰雪运动走出东三省,走向全国。本届全国大众冰雪季活动期间,各地将开展具有地方特色的群众性冰雪活动,预计今冬全国将举办上千场大众冰雪活动。

作为 2022 年冬奥会的举办地,北京市近年来大力发展群众冰雪运动,修建了大批冰雪运动场地,举办了大量群众冰雪活动,提高了冰雪项目在市民中的普及率。

据北京市体彩中心公布的 2016 年体彩公益金使用情况显示,当年共筹集体彩公益金 8.04 亿元,其中用于体育部门的体彩公益金为 5.80 亿元。在用于体育部门

的体彩公益金中,用于群众体育的支出为 4.35 亿元,占 75%,其中就包括用于室外人工冰场建设与运营、北京 2022 年冬奥会相关群众冰雪活动项目。

2016 年,北京市政府发布《关于加快冰雪运动发展的意见(2016-2022 年)》,其中提到,2022 年之前,将新建 16 座室内滑冰场、50 个室外滑冰场、30 个嬉雪场地。同时,引导市民进行冰雪体育消费,推动各级冰雪健身场所安排一定时段免费向社会开放,参与冰雪运动人口达到 800 万,冬奥会、观赛礼仪和冰雪运动知识进校园覆盖率达到 100%,培养冰雪运动人才等。这些项目的开展,都离不开体彩公益金的支持。

(张鹏)

连续十年发行“年票”

春节休市 顶呱刮“不打烊”

春节临近,全国彩市即将迎来一年一度的休市期。财政部公告显示,休市期间,除即开型彩票外,其他类型彩票全部进入“休息”状态。也就是说,休市期间,广大彩友们仍可在部分体彩网点或社会渠道买到体彩顶呱刮即开票。近日,狗年主题套票“旺旺”陆续在全国上市,这也是顶呱刮自 2009 年以来连续第十年发行“年票”。

彩市休市一周 顶呱刮不“休息”

日前,财政部发布了 2018 年彩票市场春节休市公告,春节休市时间为 2018 年 2 月 15 日 0 时至 2 月 21 日 24 时。

公告称,休市期间,除即开型彩票外,停止全国其他各类彩票游戏的销售、开奖和兑奖。具体彩票游戏的开奖、兑奖等时间调整安排,由彩票发行机构、彩票销售机构提前向社会公告。休市期间,即开型彩票的销售活动由彩票销售机构根据彩票发行机构的要求和本地实际情况决定,要制定全面细致的销售工作方案,切实加强安全管理。

休市期间,各地体彩销售业主迎来难得的假期,部分体彩专营店

将闭店休息。而随着体彩销售渠道的不断拓宽,在加油站的便利店、生活超市等地方,均能随时买到顶呱刮。也就是说,尽管春节期间体彩专卖店或闭店休息,但彩友们依然可以方便地买到顶呱刮。

喜庆票面多 刮彩选择更多样

2018 年以来,体彩顶呱刮一批节庆文化类主题新票相继上市,为春节增添热闹气氛。

自 2009 年“金牛报春”起,顶呱刮连续十年发行“年票”。狗年主题票“旺旺”为系列套票,含 2 元、5 元、10 元三种不同面值,每个面值包括三种不同颜色的彩票,底色分别为红色、绿色、蓝色。三种面值彩票对应的头奖分别为 1.5 万元、10 万元、30 万元。

此外,近期上市的几款彩票也是年味十足。

30 元票“天降财神”,票面印有“财神爷”图案,以黄色、紫色为底色,过年气息浓烈,头奖高达 100 万元,财气十足;20 元票“发发发”,票面以红色为基调,票名朗朗上口,头奖高达 100 万元;10 元票“十二生肖”将刮开区放到背面,保持

刮开后票面完整,具有收藏价值;5 元票“冰雪极限”是一款冬奥会主题彩票,为彩友们在春节期间观看冬奥会增添一份趣味。新票上市即受到彩友热捧。

此外,“过大年”“恭喜发财”等春节畅销品,今年继续走俏春节彩市,满足过年期间彩友们走访亲友、喜宴聚会的需求。

备上顶呱刮 让团聚更有滋味

春节期间备上顶呱刮,不仅为了打发休市带来的电脑型彩票“空窗期”,更重要的是,它能为亲友团聚增添话题,为喜宴聚会增添一份意外的惊喜,让团聚更有滋味。

在南方一些省份,春节期间摆喜宴很常见,在酒桌上放上几张顶呱刮作为回礼,顿时让聚会气氛热闹起来。节后开市,来不及为员工准备开门利是,体彩顶呱刮也可解决这份“尴尬”。

体彩顶呱刮即开即兑的特点,使得它不像电脑型彩票那样有固定的开奖日、兑奖期。如果刮迷们的节日需求量较大,大可像备年货一样在节前备上一些,以备不时之需。

(吴俊)



今晚大乐透 18019 期推荐:

大号占优 偶数强势

大乐透:前区:大号热出,大小比关注 3:2 防 4:1。和值上升,关注 90—120 之间。偶数强势,关注奇偶比 2:3 防 1:4。012 路关注 1:2。连号淡出,关注散号。后区首防双小、双奇组合,次防双大、双偶组合。

明晚七星彩 18019 期推荐:

看好偶号 大号强势

七星彩本期复式推荐:125-258-345-458-679-168-024

二码:12-25-34-58-67-16-02

一码:1-5-4-8-7-6-2

瞎选号

妻子送丈夫出差途中买彩票中 1 亿元

近日,加拿大一对夫妻成功命中 Lotto-649 彩票 2332 万加元大奖(约合人民币 1.17 亿元)。据了解,这对夫妻中男的名叫罗伯特·鲍勃(以下简称鲍勃),鲍勃几天前出差前往中国,他的妻子桑德拉前往送机,在机场桑德拉顺手买了张彩票,就此命中了大奖。

据悉,这对夫妻结婚已经 36 年了。丈夫鲍勃是一家公司的经理,几日前,丈夫鲍勃要乘坐飞机前往中国出差,妻子桑德拉前往机场送机。在送机回去的路上,妻子顺手买了注彩票,不过她并没有按照夫妻两人之前一直买的号码买,而是一张瞎选的票,不曾想就此命中了大奖。

接受采访时,桑德拉说,“未来我们会不停的旅行。我们还会买辆新车,买一栋建有游泳池的别墅。其实在鲍勃还在中国的时候,我就开始疯狂购物了。”

(据新浪网)

外域“彩”风